
 
 

Survey on employer satisfaction with the Degree V14 
 

 
EMPLOYER SATISFACTION 

WITH THE DEGREE  

 

QUALITY ASSURANCE SYSTEM 
FACULTY:_________________________________YEAR___________ 

DEGREE:_______________________________________________ 

 
The aim of this questionnaire is to compile information on general satisfaction with the Degree. Information will be drawn 
from the data obtained and will be used by the Quality Assurance Committee to analyse and improve the Degree. Given 
the relevance of the information requested, it is of utmost importance that you answer in a sincere and responsible 
fashion. 

00.- Gender:  Male 
 Female 

 
Please assess the following aspects according 

to the following satisfaction level scale: 
 

From (1) Very poor/ Very dissatisfied to (5) Very well / Very satisfied  
 

Questions that do not know or do not want to answer please leave them blank 
 
For ALL employers: 
 

1 Information published on the website of the Degree, if you have 
checked it 

1 2 3 4 5 

2 Communication between University and your 
Institution/Company 

1 2 3 4 5 

 
For employers who have or have had students undertaking their WORK PLACEMENT at their institution: 
 

3 Development of external work placement agreement 1 2 3 4 5 

4 Activities carried out by undergraduate students in your 
Institution/Company.  

1 2 3 4 5 

5 
Knowledge and skills acquired by the student in the Degree, 
with regards to the functions to be carried out at your 
Institution/Company 

1 2 3 4 5 

6 Assessment system for the work placement programme 1 2 3 4 5 

7 Coordination between the tutor in your Institution/Company and 
the tutor at the University for the work placement programme 

1 2 3 4 5 

 
For employers who hire or have hired GRADUATES: 
 

8 On the training and competences of graduates hired by your 
Institution/Company 

1 2 3 4 5 

 
Finally, if you have any comments or suggestions not reflected in this questionnaire, please include them below. 
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